fik C(L) #HIEER"

o

£ 1

SJE0 1.1A

4. (e) 17 418},
5. (a) Jim HIPIFPIEEE: HHHZBERELRIK.
Joe H’]W‘jﬁﬁ# M ﬁﬁf*jﬂﬁ%ﬁ{/ﬁ?ﬁ%
(b) Joe FTH MG INAh IR -3 o #.
Jim FTH G Joe TR FEdi &,

«J] LL]

)
F2E

0.521 — 0.529 = 0.

3. ﬂi, 12 M1 =4 i /K.
2

& C.1.
% C.2.

vy = A HJBRAIEL

ry = B HJHALEL

max 2z = 20x7 + 50x9

s.t. —02z,+08x, <0. 22y +4xy < 240
r1 <100, z1.,29 20

AR : (21, 22) = (80,20), 2 = 2 600 3 JT.

T

@ FERXA A, i) B E SOl * e,



2 MERC(L) FHIAMER
(a)
K Cl K C.2
7. %
= % A KI3EICE
zo = T B HISKITH
max 2z = 0.05z1 + 0.08z9
s.t. 0.75x; —0.2520 20, 0521y —0.529 =20
— 0529 20, x4+ 22 <5000
Ly L2 = =0
BUf#: (21, 22) = (2 500,2 500), 2 = 325 FJC.
11. %
r1 = BRGNP L
xy = R LAER) /NI 2Y
max 2z = 2x; + x9
st. i +a <10, 21 —22<0
ry <4, 3,22 20
BRAR: (21, 20) = (4,6), 2 = 14.
14. &
zy = B/ CL HEEL
xo = T/NET C2 [)iZL

max 2z = 12 000x1 +9 0002
s.t.  —200x; 4+ 100z <0, 2.1x1 + 0.9z < 20

£L1,L9 E 0

SR : (21, 22) = (5.13,10.26), 2 = 153 846 Fi¥.
(a) FALHL C1:02=05.

Tl



& C(L) frIMER 3

(b) AR R, =24 R ZEF RN 7 692 155 /N
18. %
z1 = HiFil B 5%
xo = HiFi2 )77 424
min 2 = 1 267.2 — (152 + 15x2)
s.t. 6xy +4x9 <432, Hxqp + drg < 412.8
dxy + 06w < 4224, x1.290 20

AR : (1, x2) = (50.88, 31.68), = = 28.8 F W74

| -

S5 2.2B
1. (a) WK C.3.

r1 = BRI TR /R

o = PTHKRE 5 T4l /K

min z = xq + a9

s.t. —0.6x1 + 0.4z <
0.2521 4+ 0.6x2 =
0.1521 4+ 0.1x9 =

0, 0.2xry+0.1xp > 14
0. 0.1x; +0.1529 < 10

30,
8, xp1,x2 20

Tl

B : = 55, 29 = 30, 2 = 85.
7. &



1 MFEC(L) FHoIMEE

= Kk A &£

= Kk B &4t

min 2z = 100xz1 + 80x9
s.t. 0.03 <£0.0621 4+ 0.0329 <
0.03 < 0.04z; + 0.0329 <

0.06, 0.03 < 0.032; + 0.0622 < 0.05

007, xy+x9=1., x.29 20
BACME: ©1 = 0.33, 20 = 0.67, 2 = 86 667 FEIC.

S 2.3A

3. 2

vij = LF2 i TE58 j R
max 2z = 0.05(4x11 + 3212 + 2213) + 0.07(3292 + 2203 + 224)
+0.15(4x31 + 3232 + 2233 + x34) + 0.02(22243 + 244)
st. rpntaetrz=1, zgatagy=1
0.25 < x99 + x93 + 194 + 795 < 1
0.25 < 231 + w30 + 233 + 234 + 235 < 1
by + 15x31 < 3, Drio 4+ 8ros + 1Dx30 < 6
dx13 + 8woz + 1bxgs + 12243 < 7
Broy + 15wy + 1.2244 <7, Bxos + 135 < 7

i ;=0
B 211 = 0.6, 2120 = 0.4, 294 = 0.255, 295 = 0.025, 230 = 0.267, 233 = 0.387.
w3y = 0.346, 243 = 1, 2 = 523 750 K JC.
S]# 2.3B
2. AfLAAES A F T AT A TE T op PR 0 ¢ X ; BIRE X
54 2.3-2 A, ri; AAHRET ¢ BIRT 5 B AN A" g2

@ RPREMRAETRE, BB RGE p # ¢ HIES; X p = q, BEARIL, SR HRNE
GO F

max z=21y
st. RHB: x; <o, Vi#j
WA T p: T —y+ ) rjpzp =) 2p,

J#Ep J#Fp
Hfht¥h i £ p: Z Tjilji = Z Tij
S J#1

ﬁﬁ :El'j ;}-" 0
z WP REEMER ampl2.3b-2.txt.  —— &



&k C(L) FrIMEEK 5

max 2z =1y

s. 1.

Lo xij<ei, Vi#]
ﬁ)‘\ﬁfﬁp I"‘Z""jpxjp:zxm'

J#p JFp
Wittt he: v+ quj = Z FjaTjq
J#q J#4q
HARLE T i # p B ¢ Z rjikji = Z Tij
JF#1 JF1

Fif zi; >0

W $ -8 B 1.806 4%, $ — €K 1.796 6%, $ —£K 1.828 7%, $ —¥H
2.851 5%, $ — KD & 1.047 1%. 7EH v SHRMESFF B I/R 6t th 2 [al 5 K Z&= R
Al REH S A IXFERI 5L, BI4e ) St R A 5 oA B3 1 0 S e 3 SR A —
B AT, b St BR TG A E Bt AR DB R B AR iFAb.

2 &: AHA AMPL(C ampl2.3b-2.txt) 8% Excel #XIKAE (0B solver
2.3b-2.x1s) Xf TR Bt o) SRR BEAERR). W 2.4 73]

3§ 2.3C
2. @

| -

5. &

= ®WTIH i KR, i=1,2,3,4

max

TES j FRR TRATHIRICHL, j =1.2,3,4,5
z2=1ys

xy +xo + 24 + 1y < 10 000

0.5x1 + 0.629 — x5 + 0.424 + 1.065y; —yo =0
0.321 + 0.229 + 0.823 + 0.624 + 1.065y2 — y3 =0
1.8z + 1.5y + 1923 + 1.824 + 1.065y3 —yy =0
1.221 4+ 1.329 4+ 0.823 + 0.9524 + 1.065y4 — y5 = 0

T1. 22,03, T4, Y1, Y2.Y3.Y4.y5 = U

K : 1 =0, 2o = $10 000, x5 = $6 000, x4 = 0,

y1 =0, yo =0, y3 = $6 800, ys = $33 642,

1

o5 EAEY] 2 = $53 628.73.
TR A KBEeEL i =1,2.3

rp = fEa i FHTHR BHRBRESE, i =1.2,3

max 2z =Jdxop + 1.7x34

s.t.

T1A + T1B < IUU(% | -}31‘)])
—1.7Tz1p + 2op + 2o = U(?% 2

G

L

)




6 MEC(L) FHrIMEE

—3x1B — 1.Troa + 138 = U(% 3 ﬂifi%}])
I'!-A!m'iﬁ }[}, 1::].,2.,3

Tl

1] 2850 g I A AN P —
@ 2.3D
3. &z e g AL, 5 =1,2,3.

max 2z = J30xy + 2029 + H0x3
s.t. 2x1 4+ 329+ 5x3 <4000
day 4 2a9 + T < 6 000
r1 + 0.529 +0.3323 < 1 500
201 — 3x9 =0
Hrg — 2x3 =0
= 200, 25 = 200, x5 = 150

ry,xo,x3 =0

BACAR: x1 = 324.32. 20 = 216.22. 25 = 540.54. 2 = 41 081.08 3 JL.
7. %

Li; = %j&ﬁ::ﬁlmﬁﬁ: 3=1*2Jj=1'213
Ifj: %J&H——@ E{Jﬁ)\ﬁﬁ~zzlga.}:1*2*3

(C]j;ﬂlj -~ Egj;l?gj +02113 +D4IQJ)

min 2z =

M-

I
—

J
s.t. 0.6z, <800, 0.6x10 < 700, 0.6x13 < 550

< 55
0.829; < 1 000, 0.829 < 850, 0.8243 < 700

AR B 1 FELEHR) A B $100 000, 2 2 FEEHR B #% 170 00 E T,

r1; + 11,j—1 = x5 + hj, x5 + 12 -1 = dj + 125, =1,2,3

Lo=1o=0 FIEZ&E>0

d; = 500,450,600, XMNFj=1.2,3
c1; = 10,12,11, ¥ NF5 =1,2,3
co; = 15,18,16, XfWFj =1.2,3

Tl

> =39 720 FEIL.
31580 2.3E

L. x11 = 1 333.33 &, 213 = 216.67 -, 201 = 1 250 4, 203 = 300 -,

2. @ x, = BEATWHEY/ AR, v, = BBRIHE/R, ¢, = BB/, 2,

P T /4R



M& C(L) HHIMEx 7

mmn z=1.1x.+ 1.5xp + (g—g) Tn + (%) T

st. y=xs+xp + oy + Ty
(7] = 1, Ty =2 = 0. 1y Lh = 025y Ln = 0-1591 Ty < ﬂly

(ll_ﬂ) Tp & Tn, (dlﬂ) Th & Tw
a2 2E
B 2 =112FJG, y=1, 2, = 0.5, 2, = 0.25, , = 0.15, ,, = 0.1.

5. @ xa = JM A BIWEY KR, 25 = R B MIMEY/R, =, = HEITH I
B/R, x, = WIRARHIRIEY R, «; = BRI K.

max 2 = 50(z, —s,7) + 70(xp — 5) + 120(x; — s7)
—(10s,” +15s, +20s; + 25 + 3s, +4s]) — (3024 + 40z )
s.t. < 2500, zp < 3 000,
x, =02x4 + 0252, v, =0.1za +03xp, z; =0.25x4 + 0.12p
x, + s, —s; =500, x, +s, —szTUU, :1?;4—.5;—5;-":40{]

ﬁﬁ%ﬂ. 2

BRf#: » = $21 852.94, x4 = 1 176.47Hi/ K, zp = 1 058.82Hfi/ K, =, =
500/ K, z, = 435204 /K, =; = 4004/ K, s, = 264.T14H /K.

> 2.3F
1 & zi(y) =i Hﬁﬁ]fz&p’a 8 erlﬂ/Iﬂ (12 /NBY /BE) AACFERIELE.

min 2z = Qz.r —|—313~Zy1

s.t. 11+ma+y1+y5+yﬁ 4, 1+ 22+ 1 +Yy2 +ys = 8,

rotxz3ty1+y2+ys 210, a3+ 24 +ys +ys+ys 27,

Tyt x5 +Yys+ys+ys 212, a5+ 26 +ys+ys +ys =2 4

IR €|
B 1 =4, 20 =4, 24 =2, 25 =4, y3 = 6, HAth =0, 2 = 49. RLHFEEL
= 20. XF 8 /NI —BERITE DL, AR FHIZE = 26, AJEUIEN 2 = 2 x 26 = 52,

It (3 /NI 12 ANEY) BB 1.
5. & = 1658 i BRI (i = 1 FoR L 801, i = 9 #R F4F 4:01)

min 2 =xy + &9+ x3+ x4 + x5 + 7 + 28 + X9

s.t. 22 r14+x022. 21 +x0 42323



8 MxC(L) HHyIJAMER

xo+xstxg 24 z3+rs 24 v4+26 23
rxe +x7 23, xe +x7+T8 =23, +7 + a8 +T9 =2 3
zs = 0, HAWPTHZRIEN
BALAR: JEH 2 ATE 8:01, 1 AZE 10:01, 3 A7E 11:01, LLE 3 AZEF4F 2:.01.
39 BFEAE.
Sl 2.3G
1. (a) 1150L FER>.
(b) (3,0,0), (1,1,0), (1,0,1) 1 (0,2,0), % HH FEHIKRE 0, 3, 1 f1 1 R

(¢) PRAER] 20 TR FTEACE R WD 30 5.
(d) PrRAERT 20 PR SEACE BRI 50 5.

0 I h I Uy

f-g | % | 4 r)

Lk R

2.2 4yp

A gi,yi M ory DRIRRIREABIIE D @ AEISRET . BT FLLAT f 4 S [a).
BT B [R) B 28D, A e XTI 0 T adad.
max 2 = 3(500/3 600)g; + 4(600/3 600)gs + 5(400/3 600)gs
s.t. (500/3 600)g; + (600/3 600)g2 + (400/3 600)gs
< (510/3 600)(2.2 x 60 — 3 x 10)

=
L] L] L | R

H1+92+y3—|—3><10£22}<60, 91;25 92;251 93}#25

i g0 =25 B, go = 43.6 B0, g3 = 33.4 #0, YR IEUCAN = 58.04 T/ /M
i

SJE 2.4A
d) W AppenCFile H i) U4 solver2.4a-2(d).xls.
> 2.4B

2. (c) I A AppenCFile ) A ampl2.4b-2(c).txt.
(f) W33 AppenCFile 1) ampl2.4b-2(f).txt.

SR 3.1A
L XFFBRORE M1 T M2, FHMN. FIFAS0AR &80 51 4 2 W /M 1 /K.

T




f sk C(E)

Ry MER 9

4. & Tij = PLES 7 AEFErE N @ AT

max 2 = 10(x11 + x12) + 15(x21 + x22)

>t 3.1B

s.t. @11 +X21 — T2 — X222+ 51 =D

—T1] — T2 + T12 + T2 + 52 =0

r11 + x21 + s3 = 200
x12 + x22 + s4 = 250

iy Lij ;U VLJ

max 2 = 2ry] + drg + 3y — lﬁ.rj — l(f]':.-:gr

e

SRl 3.2A

@R 3.3A

3. (a) RE (A, B) £k

s.t. 2z 4+ a0 4223+, — .T.I =

80

xr1 + x2 + 223 + 25 —;1:;' = 65

Ty, T, 3,2y 21, x5 x5 =0

12 48
2= ==

xR : 20 = 65 AL, 2; = 15 A, HE =0, 2 = 325 £ L.

r1=0,20=3) 5 (1 = 6,20 = 0) & AA[1TH).

(37153;2) - (%: _é) ’ (Ilrﬂ"-?) = {81

—2),

(z1,24) = (6,—4), (22, 23) = (16, —26),

(‘T'Eami) — (3 _13) . ('113: :1"4) - {61

PV 5 AR . 1) £ s R AN RB R .

(b) (i) 2&. (i) &, C 5 I APE. (i) 7, Eﬁﬁﬁ“

—
]

5. (a) w3 FEH

14 1 R, FEA R D AL -

>]8n 3.3B
3.

—16).

S RATZIEAR, BRI R AT B 288,

BILIRTAI A N A

B A LA x| 9 3

T4

A 1.5 1 0
LA B r7 x7 T8

0.8

£S5

-
—

AR



10 MFC(L) FHpIJMAEE

6. (b) x, Idfﬂxﬁﬁu@iﬁﬂﬂz‘t.ﬂﬂ%xziﬁ L xs Ak, M Az =5x4=20.
% xy BERE, o BEE W) Az = 0, BIATEF BT, 25 FF 0. R 26 SHH, BH

DR EA E’Tﬁﬂﬁ%ﬁ%fl‘?‘jg}$$ Az = oo, EIA z¢ A LARGHN
2T 53 M AR AT AT HE.

9. él 52 Eﬁjﬂ ‘ ﬁi l‘,’;‘u%ﬁtﬁjﬂ z = 20.

S0 3.4A

3. (a) min 2 = (8M —4)xy + (6M — 1)z — Msy — Msz = 10M.
(b) min 2 = (3M —4)zy + (M — 1)z = 3M.

6. ¥IEHE RS
i 3 9 3 x4 ¥
2 —1 —~12 0 0 —8
3 1 1 1 0 4
4 1 1 0 1 8
Sf8 3.4B

L SRR AMEN ARG, B2 FRR m] @ A AT R

7. iqﬂﬂ'ﬁ I 45K, BAAEE HAR REAEM AL AR BA AT REAEHT B 1T H 224
IEfE, BGXERE TR B AMER R R et i, BrE 1 A A
17

SJER 3.5A

l. (a) A= B—C —D.
(b) fE ALK 1, 7E B 1, 7E C by 3 =6, HYE D b4 1.

2@l 3.5B
1. ATREFREARAAR: (0,0,12), (0,5,0), (1,4, §). FEHEA T G+ IA:

({T3?5ﬁ2 -+ 4&'31 %ﬂ'] + %ﬂfg) y (X1 + ¥9 —I—{Tg — ].U ﬂ x; ﬂ 1..5 = 1,23

>l 3.5C

2. (a) BZEBIFE zo 7 _ERTCTH.
(b) HAREREUER T, BA zo HRIIN—ANRAL, 2 5 10 N EAT

S8 3.5D
1. |&Z0[AFE 275 NHAL




Mk C(L) #HRo3IME5% 1

S8 3.6A

vy = R 1 REREE
zy = WK 2 MEKEGR
max 2z = 8xj1 + dao
s.t. 2z + a0 < 400

ry < 150, x5 < 200,

r1.x2 =0

(a) LB C.4: 21 = 100, 25 = 200, z = 1 800 K ICIELL B.

(b) ZEX I8 (200,500) A 2 RUIEEETH 4 3T

(c) T2, BRIAEX I (100, 00) PAEEHALEINHE OS2 0 KT,

(d) 7EX I (100,400) NAERERALHME 1 3£JT. 2 BUE R BRI NE = 200.

A=(0.200)
B=(100,200) #g kA
C=(150,200)
D=(150,100)
E=(150.0)
F=(0.400)
@ 3.6B
3. (a) 0< 2 <2
(b) BrHY 2 =1. BRFFAZL.
S8l 3.6C
2. (a) &M, FAREMEIMERAN =1 FEJ (22F 10 2808 meE), @it T
BN IRk AT 0.83 3£ I0 /78

(b) MINWCAAE 2 RIT/ 78 (B2 400 PHIINYE)= B/ 240 RJT.



12 MxC(L) FHIAEER

PN BN seAS = 110 67T, #HRN = 130 &I,

(c) AHE, EHXEMEAN 0, FOARFEC L 7M.

(d) Dy =10 438h. X+ Dy < 10, XHEMHE = 1 6/ 080 21 =0, 22 = 105,
z3 = 230, HN = (81 350 + $1 x 104045h) — 249 « 10404 = $1 353.33.

(e) Dy = —15. XfTF Dy > —20, SHBEH# = 2 %;ru/%@# fECN L 9D
= 30 FJu. fERA LR/ = 7.5 Ft. AR

6. %
xy = BE HREEL oo = BT P 23 = AU EH RIS

max 2z = xq1 + 50xo + D5
s.t. 1521 + 30029 + 5023 + s1 = 10 000, x3 — Sy = 5,
ry+ 83 =400, —x1 + 229+ 54 =0, x1,29. 23 = 0,

31:'52:53?54 =0

(a) z1 = 59.00 434, 2o = 29.55 234, 23 =5 K4, 2 = 1 561.36.
(b) H1 TORA, z + 0.158s; + 2.87955 + 0s3 + 1.364s4 = 156.364. X F& B
WG 0.158, —2.879,0, 1.364. FRAE) H5 BT PR ¥ B nl LA
B BB AR R (= —2.879). BN &8 IR IHERA LT
ib, KRS AR A 0CAET IR FI T2 7 4#).
(¢) B TORA, z; = 59.909 1 + 0.006 06Dy > 0, 23 = 5, s3 = 340.909 09 +
0.006 06Dy = 0, 25 = 29.545 45+0.003 03D, > 0. Ft, XHEM T = 0.158,
LXK —9 750 < Dy < 56 250, FEFREA, —Ff 50% )34 hn & (B 154
34] (Dy =5 000 3&7G), A HEPMEZIER.
11. (a) BEZ: EEEH%HEE&%!@ oA SRR BRI
(b) HLPH. MR B A A HE R 1.25 3RJt, 0.25 3RIoHl 0 £t
(¢) AR E D3 = 350 — 800 = —450 ¥EFEPJATHEX L D3 > —400 Z 4. Rl
v 200 0 200 BT .
13. (b )ﬁ%ﬁfﬁm.&}n #oay =20 = 2+ 2 AT, iﬁhofza 3,
ri+ro=%3<1= AfTHBIESL. HF3<A<6,rn+m=3>1=7
ITHEABUESE. X A > 6, N EETE Dy M Dy BIXIHZ F).

& 3.6D
2. (a) =, =Al BIWTEL, 2o =A2 WITEL, 25 =BK FIUTZL.

max 2z = 80x; + 70xy + 6024

s.t. x4 2o+ x3 <500, 2y = 100, 42y — 229 — 223 < 0



& C(L) #5745 %

13

£ry,r2,I3 2 0

B : 21 = 166.67, 20 = 333.33, 23 = 0, z = 36 666.67.

(b) M TORA 133, &Wr BK Al /RTIZITH = 10. g2 /D840 10 &4

(¢) di = dy = d3 = —5 K4 H TROA 132, X¥ FARILAR B 1 R4 9% Al &

x3:104+do —ds = U,iﬁfi
51:73.33 + 0.67dy + 0.33d; = 0, ¥ &
$3:1.67 —0.17dy + 0.17dy = 0.3 /&

i ORFFAR IR
(a) zi = 1 ""J%ﬁﬂfl$uﬁl

max 2z = 60x1 + 4029 + 2523 + 3024

o

s.t. 8x1 4+ dxo + 4wz + 64 < 8 000, 1 < 500, x9 < 500,

I3 < 800, Iy < 750J £L1,L9, I3 = 0

A 21 = 500, 2o = 500, 23 = 375, x4 = 0, 2 = 59 375 FJL.

(b) M TORA 133, 8.75 + dy > 0. 2 R Lk fHra& e 2 w] FEAr 8.75 3£ JC.
(¢) di = —15 KJIT, d2 = —10 KIT, d3 = —6.25 EJT, dy = —7.50 FKIT.

TORA 133,
24:7.5+ 1.5d3 — dy > 0,3 /2
s1:6.25 + 0.25d; > 0, j# /&

s9:10 — 2d3 + dy > 0, 32
53:8.75 — 1.25d3 + dp > 0, Ji ;L

EORFFHAE, {2 = T RE 25%.
(d) 24 Eﬁf‘é‘jfﬁﬁ 1 = 7.5, BiniirigiE 7.50 I,

>Rl 3.6E

5. X TAEAT —RICHIB T M, BRAK 214 + 215 < 100 FIXHEIHEZ 5.10 %

JC.

9. (a) JREF A FIXHMEUHEZ 10.27 3£IC. BB 12 3 I A E I FUH PO .

DRI, ANHEFZ I SCAAR ) R A

(b) J5E B FIXEMAEA 0 Ro0. WO, B 2 i KA R

=3



14 MFC(L) FHIAEER

S@n 4.1A
2. & y1, 2, y3 N R

max w = 3y, + Sy + 4y3
s.t.  y1+2y2 +3ys < 15, 2y —4y2 +yz < 12
y1 20, y2 <0, ys FoPR
4. (c) 2 y1 M yo EXHAHAE.
min w = dy; + Oyo
st. 20 4+3y2=1, y1 —y2=1
y1, y2 JCPRH
5. AN F A LTERMBARE yo > —M. WNEFHABERE M — 0o =y >
—oc, B yo ToRRHIZTFIH.

S8 4.2A

1. (a) AV, BN
() VoA =(—14 —32).

SR 4.2B
1 1
( i =2 00
| 1300
l. (a) MR = ) i
s 1 L0
| 5o
SJER 4.2C

3. @ y1 My, EXHARE.
min w = 30y, + 40y2
st. y1+y2=205, Hy1 —oHy2 = 2, 2y; — b6y = 3
y1 = —M (= y1 TRH), y2>0
fif: yi =5, yp =0, w = 150.
6. 2 y1 My, X HZE.
min  w = 3y + 4y

st. 1 +2y221, 2y —y2 25, y1 23
Y2 76 PR il



3k C(Lk) 9y IJMEE 15
#: y1=3.y0=—-1, w=>5.
3. (a) (z1,22) = (3,0), 2 = 15, (y1,92) = (3,1), w = 14. K} = (14,15).
9. (a) XMEMARIT, R RERBRIMME, RE » =w=17.
>S]En 4.2D
2. (a) AIATHE: (22,24) = (3,15) = AT,
A (21, 23) BWTEZTA = (0,2) = &L

4,
K T x2 3 T4 s fi#
2 0 0 _2 I | 0 12
z1 1 0 —3 I 0 i
e T S
5 0 0 —1 1 1 0

R LH, 2RI ATH.
7. HbnE: NRIEHEKE, -
bgyg. b] 24, bg 26, bg 28, 1 22, £ =

S)E0 4.3A

= €1 + CaT9. }J\H{Exl‘ﬁj)ﬁﬂ%ﬁ w = by + baya +

h = z=w = 34.

2. (a) % (z1,22,73,74)

=SC320, SC325, SC340 F1 SC370

(EYNINEEIE

max 2z = 94x, + 10829 + 8.7dx3 + 7.82,

s.t.

(b)

HA R Revs g, 5
(¢) FHRHIHEI# < 0(—0.684 7, —1.361, 0 Fl —5.300 3).

10.5x1 + 9.3x2 + 11.623 + 8.2x4 < 4 800
20.4x1 + 24.620 + 17.Tx3 + 26.524 < 9 600
3.2x1 + 2.5x0 + 3.6x3 + 5.0x4 < 4 T00
br1 + Sxo + Sy + Hxy < 4 500

x1 =2 100, o = 100, x5 = 100,24 = 100

NEH IERIRH BT (=

0.494 4).

ERRE LT

XA A5 AN B T

(d) JFEERIXADTRE 2 0.494 4 RTT/ 08k, AR

X 82 (8 920, 10 201.72), H

FH . FR) B K HE 77 L HERE TN 6.26% .

S0 4.3B

2. BB R HP % ]
3. ZfF PP3 il PP4 AREAMATER . ZHTTe] 2y 9%
SN —~H

Rk, X+ PP3,
1.142 9 3T,

K, RAERRATEA =

i)

;%{]1429@ 1.142 9.
VN T BEFRAE 0.142 9 3£ T, KT PP4 &
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SRR 4.4A

L (b) A BN E AT, X8 AT A R TR AT AT 1 5l ik
5 BRI
1. (c) WMATLIR 2, < M. EBA TIFR.

S]8n 4.5A

4. 4 Q AR FERFEIBEEL (= 5 200, 9 600, 15 000, 20 000, 26 000, 32 000, 38 000,
42 000, A0V % = 1,2, ,8). mILME: AKA = 0.028Q, £K =
0.649Q, K&K = 0.323Q. A& = 0. 812 21Q.

1@ 4.5B
1. (a) WINMIZIR 2 Z R
)@ 4.5C

2. (a) FAEE = (5,0,0,0). ZETRFIRFFRAL.
(c) FrHIXHEE = ( 0,0). 2 —0.125s) + 2.75s2 = 13.5. FHIE 1 = 2,

S 4.5D

I 2 (y1+3y2+y3) =320, 5F y1 =1, 92 =2 F y3 =0, p > 42.86%.
3. (a) BLEBKENTATM =3y + 2y + 4y3 — 5=2> 0. FrLd, BrEEAE

TeA AT H.
E5E
SRR 5.1A
4. X MEFFR R E R Rz imeg e, ME— s KNSR %H M.
6. (a Al b) H M =10 000. BIERRE, BTH =$49 710.
1 2 3 (AR
RHE] 1 600 700 400
25 25
> - 320 S00 300
KH] 2 o . 40
500 480 450
K] 3 25 5
30
1000 1000 M
W 4 13 .
i S JE 36 42 30
(¢) T 1 IE~h 5 H =$13 000.




Mk C(L) HRHpIJMEK 17
0. HRARFRER (A7 100 TN, X 2 58kt 200 Fine. S HH =$304 000.
Al A2 A3 fik v
‘ 12 18 M
G 1 4 .
sl 2 30 10 “ 5
p T 3 20 25 12 )
BB 4 M 50 50 .
e o 4 8 7
S8R 5.2A
2. BPH] =$804. || ILH A — AR,
ik 0ani s
ME —gwmr anm 2B 3am | oF
FEHH— 24 6 6 18 0
I 12 12 0 0 0
M= 2 14 0 0 0
e HADY 0 0 20 0 0
M 0 14 0 0 4
AN 0 2 0 0 12
B 0 0 0 0 22

5
CIK
o

H =$190 040. [0 BLF B AN EBALHE.

JA 3

fEnvges R AR

1 500 500  JEHA 1 HEBR 400, FHE 2 418 100
2 600 600 JFAME 2 ftfg 200, M 3 4t1% 220, M 4 4L 180
3 200 200 M 3 fiEf% 200
4 300 200  JAMH 4 1% 200
>80 5.3A
3. (a) @:Il:#]% ﬁ' ] =%42. J%*’J‘ﬁ'%i%: ﬁ'ﬁﬁ =$37. Vogel PR %ﬁﬁ =537.
S8 5.3B
5. (a) B =91 475.

(b) c12 2 3,613 =2 8,093 =2 13,¢31 = 7.

SEl 5.4A

5. H ks, HI) gahdR e XOzIRIR AT AS]. B, $8IR (D,3)-(A,7) &
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w6 H 3 HEFERS. 6 A 7 HRBIER =K, $eH A $400. BAARRE.

W =9$1 180. [H@EAH HH— BT

(A7) (A,12)  (A21) (A.28)

(D,3) 400 300 300 280
(D,10) 300 400 300 300
(D,17) 300 300 400 300
(D,25) 300 300 300 400

6. BILIGIR: 1-d 1l-e,I11-a.1V-b.
SR 5.5A

4. BB H =$1 550. AW T, & @EA 74— %
MG 1 RN 2 R 3

T) 1 50 0 0
T 2 50 200 50
w2l
£ 6 =

>El 6.1A
1. XM (i); (a)1-3-4-2; (b)1-5-4-3-1; (¢ A1 d) WK C.5

%&@ ®\ T

:—‘Izhﬁﬂ

B C.5

4. AN ETT TR R —AN L, AHRBHIPIAN IEJ7 T XF B ) A AR . 5749 50 1 A

w8 MERINEZS, BT UL i — AL T I IE T TR R

i ANME—. a1l C.6.
3 D
7 ] 8 2
4 6

gL XA ) L)
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SEl 6.2A

2. (a) 1-2,2-5.5-6,6-4.4-3. SHKEF =14 JEH.
5. EE: 1-2-3-4-6. {&H: 1-5-7 1 5-9-8.

S8 6.3A
. 7658 | AERISE 4 EXH%E. BT =8 900 EJ6. WE C.7.
4 100
o 300

K .7

4. X‘Tﬂ:am (2, Uf) — (2 + 1:“1’-{—1)7 i,i p(q) = ﬁT*E (%L‘I_ﬂl 1 E{]ﬁﬁ') ﬁ: lﬁfl;—%—’?"
AP 1 A—AN AP 2. SRIPMER 80 o W C.8.

& C8
17 6.3B
L. (c) PREGVT A 4,5,6,7,8, MIBRILANT pi. BRERE B2 8, AHMAIERAE 2 4-5-6-8 Fl
4-6-8.
> 6.3C

1. (a) 5-4-2-1, FAE =12.



20 MR C(L) o IMER

4. Wi C.9. FFEIERAACRE, i kIR R 5 W B2, H1a Bob F| Joe
S Bob-Kay-Rae-Kim-Joe. %KEE%% 4.

@ 6.3D

L. (a) APPSR 1 AT kL 5 MSERIAM 2002 1 A —1, HAbpgAR 2 0. &l
fi#. 1-3-5 BRFE 1-3-4-5. FAES 2 90.

)80 6.4A
1. & 1. 1-2, 1-4, 3-4, 35, KE & 60.
S8 6.4B

1. (a) FREE: T (2-3)=40, 9K (2-5)=10, JK (4-3)=5
(b) AL 2: 20 PMEAL. A 3: 30 Aﬁﬁ- TR 4 20 NEA.
(c) A& BABAENT A 1 REFFIRER.
7. KA PALEC 2 8523 H &2 4. Rif-3, Mai-1, Ben-2, Kim-5. Ken M3 4.
Sl 6.5A

3. WE C.10.




& C(L) 45 7ME5%

21

> 6.5B
1. KRR, 1-3-4-5-6-7. FFEERF[a] /& 19.

S 6.5C

a) 10; (b) 5; (¢) 0.
a) KEEPRAR: 1-3-6, ekt & 45 K.

3.
5.
(b) A, D, E.
(

(

¢) ¥§3) C. D, G #FBHEIR 5 K. 53 E AL 3| 5Lm.
d) XFhiR&E/NEZ 2 6

£TE

>l 7.1A

1. GG5: min 52_, 55x, + 3.5x 5 + 5.52, — 0.067 5z, + 85 — 5; = (.

3. R a1 ARMBEAENEL, w2 AAMNEIHENEL, 25 29 BRETHT A AEL

Gi: mn s,, 1=1,2,---,5
s.t. w1+ wxa+ 23+, — Si'_ =1 200
221 + 29 — 223+ 55 — 55 =0
—0.1z; — 0.1zo + 0923 + 55 — 5; = ()
0.125z; — 0.0529 — 0.55623 +s; — s =0
—0.2z1 4+ 0.8z9 — 0.223 + s- —5; = ()

B AR AR B
5. 4, N PERGERWE j = 1,23

min 2z =s, + 5,
s.t. —10021 + 4029 — 8023 +s; —s; =0
4 < <5, 1020 €20, 323 <20

SEn 7T.2A
1. H¥rERZ: min 2 = S; + 89 +55 + HI + 5;
. 2, =0.0201,2;, =0.045 7,2, = 0.058 2,2, = 2 K4, 52 = 1.45
VOB LE H PRk T 145 J3EIC.
- ‘ﬁ?‘(’ﬁly‘z’ﬁ L1 %1 %‘% £ %; jﬁﬁﬁﬂ £3 5%

HPRERE: min 2 = s7 + 53 + 53 + 55 + 52

—



22 MR C(L) HHgME%

fi#: x1 = 166.08 155, xo = 2 T78.56 T%, x3 = 3 055.36 5. = = 0. FALMEAME—.
Frf B B AR el LA 2, B B AR 3 M HES 4 0] LG H 7 H 45

7. 75N G EER 2 MR, =12
25 O 1) 2 R 0 o2 v A .
HFRERZEL: min 2 = 100s; + 10055, + SQL + SI
fle: 2y = 80,29 = 60,55 =100 438p, s7 = 120 438}.
PLES 1 B TAE 100 2080, HL2% 2 FHELEN TAE 120 408, A GEW 2= 5
WIS S

Sl 7.2B

2. Gy f#: x, = 0.017 45,25 = 0.045 7,2, = 0.058 2, 2, = 21.33,s] = 19.33, Hfth
BEAN 0. Bbs G1.Gy F G3 W2, Bbs Gy N L.
A Gy: BRT Gy PRIZIRSE, BN L s7 =0,s, =0,55 =0.
Gy f#: x, =0.020 1,2, =0.045 7,2, = 0.058 2,2, = 2,55 = 1.45. HAhZEE R
0. H¥& Gs ANmE.
A Gs: BRT Gy PRIZHRA, Hhn L sf =o0.
Gs #%: 5 Gy [, B2 EIR Gs Nl (s7 = 1.45).

£8F

SRR 8.1A

3. xy; RARECLE R § DMNE « MESHITRIEHE, Hb @ = 1 RoRmiiin,
i =2 RAEHK, i =3 RORT. BALFZ

r11 +x12 +2x13 = 7?.1.‘21 + Tro9 + I93 = 7] I3l + r3o + 33 = 7
r11 + 0.Dx91 = 3.9, 212 + 0.5292 = 3.5, 213 + 0.Dw03 = 3.5

r11 o1+ =T, 219+ 290+ 30 =T, 213 + 293 + 233 =7

BT AR AR ECIE 7 3 AT
f##: FINEESU H PRk L

SrECHIAN R B 5 H
25 1 2 3
ik 1 3 3
e 5 1 1
2% 1 3 3
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6. y RABVIDMETEHE. «;, RS j M EHEEENESTEE, j =1.2,3.
vy RAMERBEFETEENMNARNETHEH.

min

s.t.

10. fgas B 56— :

2=y

3ry —y=2.x1+3x9—y=2, r1+x9+3x3 —y=2

y—x1 —x2 —x3 —3xg=1

BTy HAZ S ARERAE 01 #E 4T
. y=79+8In,n=0,1,2,---

5,6 Fl 8(3L 27

B DL A ANE —.
12. WERZA i EF TR J, BA 25 = 1; BWFT 0. o FoRNHIHER T
B, C; RoNREE j BB AN ZELEHE.

10 6
1nax E=E E Cijdig

2@ 8.1B

SrEt). I 1,234 A

i=1 j=1

5]
Y aij=2 i=12,10

j=1

10

Y i <Cj, j=1,2,---,6
. ST 1, %4 (2.4.9); R 2.(2,8); WAE 3.(5.6.7,9); TR 4.(4,5.7.10);
U 5,(1,3,8,10); BREE 6,(1,3). BRI R EGE 1 775.

7(

3L 28 8. In) /@t

L WoRIEFEAE j, A z; = 1; BN 2; = 0. 12 (ABC,1,2,34,ABC) HIKE
ie: 10+32+4+15+9=280(%kH).

min 2z = 80xy + 90xy + 70xq + 5224 + 60x5 + 4424
st. x1+ax3+ a5 +x6 2 1,
Ty +xo+ x5 = 1, 19 +

r1+x3+ratas 21, x40+ +76 2 1,

T3 + x4+ 26 2 1,

. EFRA (14,2) M (1.35), 2 = 104. B/ 1 A LLUEFEHPEEN—%F
Az

2. . ZREH a, d, f AR F BRI EAME—.

7. MBEERFEG ¢, B2 2 =1; BN 2, = 0. WEALX c iFEH, B4 x. =1

T 2. =0. ¢, RANBERIE

t FI%tH. 8 S, RN

S, P ZonttX j FIAL.

i FE[X

X ¢ FIERH G
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max z—E P.x.

T
s.t. Zﬁt, o e=12 15 Y ez <15

teES, t=1
filf: BOERHG 24,56 M1 7. Br VAR 1 A, HAtak X AR
3@ 8.1C
2. x; RAHIEE j AP MEE, j=1.2,3. WRAEENES j, B4y, =1; BN
yj =0

min 2z = 2z + 1022 + 5a3 + 300y; + 100y + 20015
s.t. x +axo+ a3 = 2000, ;1 — 600y, <0, x9 — 800y < 0,
rg3 — 1 200y3 < 0, 2y = 500,29 = 500, x5 = 500

r1, xo, T3 APHUEEEL, y1,y2,y3 = (0,1).

. x1 = 600,20 = 500, 23 = 900, 2 = 11 300(3JG).

3. . fEALE 1L BHI B AR 1 A2 FEALE 2 BB A 3 A1 4. 2 =18.

10. z, RANIEEWFE Eastern AF FINEEEH (BF), v, RANEFELE US Air 24
Al WHLEEH (BE), v. RONEHEME Continental A7 FIHLEEH ().
er Al es %_mﬁﬁ, u ﬂ ¢ SRR REL

max 2= 1000(z, + 1.5z, + 1.8z, + 5e; + Seq + 10u + Te)
st. e1 <z /2es <z, /6u<L2,/b6c<2. /5 2.+ 2y + 20 =12

. W3E 2 5K Eastern 28 HIHLEE, 10 9K Continental 22 ) IHLSE. ) B
204 39 000 g B
>]8n 8.1D

L. a; RANBAEIETTE (i,5) PHIECF. SIAN— M EHPRREL, BT B REHRZ
0. ZIA2

s

3
Y aij=15i=1,23, ) x;=15 j=12.3

jum1 i=1

r11 + x22 + x33 = 19, x31 + w22 + w13 = 15
T = a0 + 1B EH 2 <210 — 1
11 = x13 + 1FE 2 < 213 — 1
T12 = 213 + 1B EH 12 < 213 — 1
T = x9 + 1Bz, <29y — 1



& C(E) HFIMREER 25

11 = x31 + 18 21 < @31 — 1
Top = w31 + 1B E 0 < 237 — 1

XA/ i M j, 2z =1,2,---.,9

-] b
[ 1. B
b

RHES KR RIAT 5 B 450 AR 2 54—
3. a; FANRERAEF N j KEUR.

max 2z = 2bx1 + 3020 + 2225

; 3xy 4+ 4o + dxg < 100 j%_ dx1 + 4xo + Dz < 90
S.T.
4£1T1 —+ 3;13'2 —|— 6.’1‘3 % 1{]0 4.'13'] + 3:1?2 —|— 63:3 ﬂ 120

xy, ro. 3 = 0F3F HEUEIY A EEEL.

. AT 26 ASEALRIFE G 1, 3 AN ERALR N 2, AN 3. IF HIE e
2 MU ER
SIRE 8.2A"
2. (a) 2=06, 21 =2, 29 = 0; (d) z=12, 1 =0, x9 = 3.

3. (El) < = 725 L1 — ].7'51 Lo = ].; (b) & — 105, I = [}5‘ Ly — 2.
9. ZMH 0—-1ILP &

max 2z = 18y11 — 363_,‘12 -+ 143;21 + 283;22 -+ 8y31 -+ lﬁygg + 323;33
s.t.  15y11 + 30y12 + 12y91 + 24y9s + Tyay + 14yaa + 28y33 < 43

a2 B A& — o)
2 =50,y12 = Lyo1 = 1, FTAHABFIZESET 0. XFEM T, 21 = 2,20 = 1.
1 BERITEEE 41 /N A, BRI EL 29 /.
> &R 8.2B

L () dF PSR, I LRSI A ) — TR, 7L
CAIERZRIATIE]. W] CUEEAE LP B8 25 6] L X AN S8 i BABGHIE.

6. (a) ILEBEE: (21, 290,23) = (2,1,6), 2 = 26. T HEANEFBNEE: (21,290, 23) =
(3.1,6), A LABGAEIX AME A AT AT ).

@ f#f TORA ¥¥MRIEIH KA K B&B #.

fitg -
() —
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W I AAER

SEl 8.3A

B Hbs SRR E R HEAANED

S]En 8.3C
2. K C.11.

;f':“ — ”

BN A
3 Mz .
X—X B
ps L

175

L ZANRWINH « %20 E j i, RS FANEZE S E
/MK U
1 2 3 1 51 6
| — 1 1 6 6 §
2 4 — 6 4 6 3
K] -4 b — 4 3 7
1 6 1 1 — 6 §
5 6 6 o] 6 — 5
6 5 3 T 0 3] —_
2= 206
(1—3-1)
(2—4-2)
(5—6—-5)
T3 =0 <::>
z= 20
(1-2—4-3-1)
(5—6-5)
T, = 0
AR 5 55
3Bz 1H.
X—3%B
25
4 C.11
£ 9E

SRR 9.1A
1. fi#. B

H.OPgZk: 1-3-5-T.

~ER

=

2= 26
(1-5—-6-2—
4—3-1)




& C(L) HFpIREER 27

Sl 9.2A
3. . BAUERE =17 EH . Bk, 1-2-3-5-T.

SRl 9.3A

2. (a) fi#: {H =120. (m1,ma, m3) = (0,0,3),(0,4,1),(0,2,2) B¢ (0,6,0).

5. BE =250. R TIEFE 2 'TUREE, M 11 3&+E 3 [1URFE, M T 3E&FE 4 1]
UREE, M TV I 1 TR EE.

7. AR G HE, W 2 = 1 B 0. FUH R R AR A

max 2 = 8x1 + 64x9 + 6823 + 6224 + 85z
s.t. Txy +4as + 6x3 + by +8x5 <23, x; =(0,1), 5=1,2,---,5

. BESBR T R ALUSMNRIBTA HE. BORKME =279,

>]&# 9.3B

Lo(a)fi:- SB1EE6 N, B2REIANB3IFRE2AN, BABE3 AN, HB5
J& 2 A,

3. fR: 1M THE, B 2 B 3HE, B 3 R 4 WE P 4 BAAHBA
N

>]g8n 9.3C
2. AR 4 FERPT: AMER, MER, B ML, M. B9 H =$458.
Eﬂ 9.3D

3. (a) & i,y WM i RELEFMLZHPIERRE, HEX 2 =i + i

fn (zﬂ) Zyﬂlﬂ;’{ {pnyn}
fi(#i) =max{piy; + f i1 (22i —2y3)}, i=1,2,--- ,n—1

£ 10

186 10.3A

2. (a) B ETH = $51.50; (b) F R TH = $50.20, y* = 239.05 B,
4. (a) EFEEBE 1, ROV RIS RB T Z $2.17, G 2 BITRHA $2.50.
(b) FALARG: —HEAFKFEREZR 10 48, WT 5t 100 4.




28 MxC(L) Sfo3IAEE

S 10.3B

2. AL THME: —HEFKFERER 130 44, T 500 4. BRIV H = $258.50.
4. FF TCUr(ym) < TCUa(q), MEFHZLF LRI, B, S REAET
0.934 4% N &AL T LRI

& 10.3C
1. AMPL/Sulvex W (y1.y2.y3,ya,ys) = (4.42,6.78,4.12,7.2,5.8), Tt H =$568.12.
n y]ﬁﬁ ZEEED 150
suher/AMPL . (y1.y2.y3,y4) = (155.3,118.82,74.36,90.09), Tt =$54.71.
SRR 10.4A
1. (a) ZEJAHA 1, 4, 7, 10 FFEER, TEL 500 14
)@ 10.4B

3. JEHA 1 AEFE 173 4, FIEA 2 A5 180 1,
. A 5 4757 203 14

SJ8m 10.4C
1. (a) @AREX, FATERIEIRAN R L ER) ES.

(IJ)()U£¢1{J,1R~Q{5D":ugx"il.?}]—‘llilgﬂﬁ[}{IQQLI
(11}5"531 140{:22£90{Eq 5‘1.‘1—00*::.1.‘2&;‘90“513%;3
2. (a) 2y =T,20=0,23 = 6,24, =0. B9H =$33.

S]8 10.4D

1. I FEAFi 2 JE BH 1 EEAN T K LA A3 2 1 4 53K, 1K, 38 4 AN A Y
A7 K kb3 0, 22, 90, 67. AL 7FEfHE 2 058 112 4, FAIHA 4 7 %%
67 . BFH =$632.

S]8n 10.4E

L. BACAEFE R 1 BAErE 210 32, 4 AAErE 255 32, 7 AAEFE 210 32, 10
H A 165 32,

B 4 477 110

O
=
(e

T

AR 240 4,

St

11 &

S8 11.1A
1. A, B, C FJALE =(0.442 14,0.251 84,0.306 02)
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>l 11.1B

2. B A AMIPREREPRE, CR > 0.1, (ws,wy,wym) = (0.331,0.292,0.377). EFE
Maisa.

4. FIrERREFEERE —3A. (wy,wp) = (0.502,0.489). k£ H.

SEm 11.2A

2. (a) WWE C.12;  (b) EV(FEXK)=—$8 250, EV(K5F)=$250. EHFEKT.

v 0.25_ 39 000
XK ; 0.30
r S 30 o
D .45 —$35 000

L 0.25

$10 000

S (.30

50

—O—

45
D 030 g5 000

g C.12

6. (a) W C.13; (b)) EV(JFAR)=—%0.025. NEHLIXHERR.

0.125(HHH)

$3.50
0.125(HHT) £1.15
0.125(HTH) $0.90
"y 0.125(HTT) —$1.20
, \.) 0.125(THH) $1.15
0.125(THT) —4$1.20
0.125(11TH) ¢4 99
| 0.125(TTT) —$3.30
A Bil AR ol

& C.13
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12. BAL4EG R =8 . |EFRH =$397.50.
15. HfAr=dt g =49 /K.
19. ZPEAFRWMITE 99~151 N2 [a).

S8 11.2B

2. & z ATE 5 HFIEEREARDH 1 MR FH, BFEE: P{A|z} = 0607 9,
P{B|z:} — 0.390 3.

() FHHCOHMR, BEIES =196 000. 5 R AR, BIEEKEE =$163 000.
(b) i s A A P2 p T, W8 SRR, B R AR

7. (b) WRXFHA= AR AR, R EAZES B, FUAZE, A,

J]8n 11.2C
1. (a) WI{H =$5, BRI EH LT R4,
b)) XF 0<2<10,U(z) =0; X+ 2 =10,U(x) = 100.
(¢) ZINIXANTHERR.
S)]8n 11.3A
C(a) BBE LS (TR a1); (b) EFATIHE a2 B as.
>]fn 11.4A

2. (a) ¥ MRAE (2.3). XFF{E =4

3. (a) 2 <v <4

S1§n 11.4B
1. AP AN 50:50 JBE5ng, XH{E =0.
2. w35 45 P
100%A 50%A:50%B 100%B
A 100 50 ()
B 0 30 100

TSI TRNE: ZH8 50:50 JBA MG 100%A F1 100%B,

Robin [5G 3% 50:50 JE& G A 1 B. X% H =$50(=Robin {1 H#IH
T KA ).

SI§R 11.4C
L. (a) /ML 1 2 S R -




FpIAMEE 3l

fit 3k C(L)

AB  AC AD BC BD  CD
AB 1 0 0 0 0 -1
AC 0 | 0 0 | 0
AD 0 0 1 —1 0 0
BC 0 0 -1 1 0 0
BD 0 -1 0 ! 0
cp | -1 0 0 0 0 1

XA /N B LSS AR 2 - $41] 50:50 JE 5 3KB% AB il CD. X} 5R{H =0.

3. (a) (m,n) =(EHh 1 FAE Eib 2 D). WRKT,

A ) i 463 Jbl
GURH T, mAEN —1. BlAuWR Botto LASEES (1,1) XFEAMIS

0% (0,3),

AR AT R 1. REEM 2, @ 1+ (—1) = 0. Blotto J:ﬁﬂ“]ﬁﬂm’ﬂi

H
i 3.0 2.1 1,2 0,3
2,0 —1 —1 0 0
1,1 0 ~1 ~1 0
0,2 0 0 ~1 ~1

Blotto ARG : Blotto JE& 50:50 FEE (2,0) 0 (0,2), M HEAE S 50:50
WS (3.0) R (1,2). AEAH ——0.5, Blotto &1 %A B MR

$ 12 &
S8 12.1A
L. (a) /=8 =T1%;  (b) XPIANZERANRER] B 2.
SR 12.2A

1.
W Wi % B% &
(a) KAl i iz]
(b) Fers H
(h) E AT
180 12.3A

1. (b) (i) RTEE 6 A, THRIRBBETE =1 A,
(c) =5 YIRS /NI, TFHIMRE ] =0.2 N

3. (a) f(t) = 20e 2% ¢t > 0: (b) P{t > &} = 0.006 74.
7. Jim B 2 RITHIMERA P{t < 1} = 0486 6, AR 2 ROpHIMER P{t >

1} =0.513 4. 8 /©NEF N, Jim 3228 Ann=17.15 347

10. (a) P{t <4480} = 0486 6;  (b) FRIFHITE 4 H =6.208.
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SRR 12.4A

1. pnss(1/MNE) = 0.559 51.
4. (a)pa(t =T) = 0.241 67.
6. (a) A= & + L pa(t = 5) = 0.219.

S 12.4B

2. (a) po(t =3) = 0.005 32;
5. po(4) = 0.371 16.
8. (a) FHITIRE =25 - 7.11 = 17.89 #¥;

SJEL 12.5A

6. (a) p; = 0.2, =0,1,2,3, 4;
(¢) pg = 0.2.

S]8n 12.6A

l. (a) Ly = pe + 2p7 + 3ps = 0.191 7 4%,
(b) Atoet = 0.126 3 5%/ /N, 8 /NP3
=

(b) pr<iz(t = 1) = 0.950 2.

(b) po(t = 4) = 0.000 69.

(b) JEA IR =2 2B

ke =1.01 5%,
o)

(c) THELI =c - (Ls = Lg) =c— 3. npn+ >, (n—c)pn.

n=»>0

>l 12.6B

2. (a) po = 0.2;

c) WIS AFE =$40 x L, = $128.
) po = 0.4;

c) W, = 2.25 4}

d) Z/DNRAE 13 N

S]§n 12.6C

-~

6

-
(
5.
(
-

1. P{r > 1} = 0.659.
5. $37.95/%.

S8 12.6D

n=c+1

(b) “F¥ AN =$50 x ut = $375;

(b) L, =0.9 LT,
(d) prn=11 = 0.003 6.

1. (a) po = 0.365 4: (b) W, = 0.207 /N
(c) WA E =4 - L, =3212;  (d) ps = 0.048 12.
(e) W PRAEK 40%, PE{KRRIKLT 9.6 7081 (1 = 10 5% /BY).
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4. (a) ps = 0.6: (b) L, = 6.34 & KHHL:
(c) AefRiEw HIRE Sy W], B — NS ERBEENAED 0.4 XHEWRE
H & e Ak s A HE A 60%.

7. (a) 1 — ps = 0.962; (b) Most = Aps = 0.19 {7% /.

S]@t 12.6E

2. X e =2, W, = 3.446 /N X e = 4, W, = 1.681 /DY, Bk 51%.
5. @ K AHFRARIFIEALEL, Hl TORA W5, po +p1 + - + pr+2 > 0.999, A7
K > 10.

7. (a) pusa = 0.657 72; (b) “FZEWHHENIEL =0.667 5 11HHHL.
S)fn 12.6F
2. (c) FIHZE =81.8%; (d) p2 + p3 + pa = 0.545.
4. (a) pso = 0.000 14; (b) p3o + p31 + L + p3g = 0.024 53;
(d) ¥ 5488 =L, — L, = 20.043 — 0.046 ~ 20;

(f) FAZUFELFIMEE =1 — pacoo = 0.024 67. 8 /N HATE] Py A ZIf5 247
22 BORA N 4.

Sl 12.6G
2. (a) RYy 7 NEEAL; (b)pnss = 0.291 1.
S)@h 12.6H

1. (b) “‘FIyZWAEHE T2 =2.01.

(d) P{2E8B3 M ZEWRSS T} = po + p1 = 0.344 92.
(a

(

4. (a) Ly = 1.25 GHLE: (b) po = 0.333 42;

) W, = 0.25 /NIy,
A =2 K /(B - T, p =05 NMET /M, R=5.K =5.
UEE%E’]W?% =5— L, =1 M&%¥.
(b) p5 = 0.327 68.
(c

) Pn<2 — 0.057 92

e 12.7A
2. (a) E{t} = 14 438, var{t}=12 4382, L, = 7.867 2 %
4. A =0.062 5 BIIREE /7380, E{t} = 15 73%8p, var{t} = 9.33 5k
(a) po = 0.062 5; (b) L, = 7.3 EIIRES;
(c) Wy = 132.17 7358}
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SRl 12.9A
2. Al (M/M/1): (GD/10/10). {5FE T 1 &/ 2% /& $431.50, (57 T 2 A%k
13& $386.50.
4. (b) p =X+ /22 (c) BALAF=Z =2 725 1 /1.
S]f 12.9B

2. (a) 2 ZIEHE T/ $86.4, 3 ZIEEH TR/ AT HA $94.80.
(b) 2 ZBH TR, FIRKMERIHK =$30 x W, = $121.11; 3 ZBFH LTI A
$94.62.

4. FEWBMEHEEZE A = 0.361 25/ /0, 1= 10//N6F. $28 (M/M /1) : (GD/20/20)
53] L, = 0.705 29 5H12%. RN =$36.60, 3 LB T 1% H =$60.

S0 12.9C
1. (a) BEELEL > 5; (b) BH T > 4.




